
 

 

 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Тридцятої сесії 

 

  10.11.2022 р.                                  Летичів                                                      №32 
  

Про затвердження Комплексної  соціальної  
Програми  підтримки сімеи , забезпечення 
гендерної  рівності жінок і чоловіків, підтримки 
бізнесу жінок –ВПО, які постраждали внаслідок 
воєнних діи , та жінок територіальної  громади 
для економічної  сталості і фінансової  
незалежності бюджету Летичівської  селищної  
територіальної  громади на 2023-2024 роки 
 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши інформацію про 

необхідність  забезпечення на території громади соціального захисту сімей з 

дітьми, дотримання гендерної рівності чоловіків і жінок, підтримки 

започаткування/відновлення  бізнесу жінок-внутрішньо переміщених осіб, які 

постраждали внаслідок воєнних дій,  та жінок, що проживають на території 

громади,  Летичівська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити Комплексну соціальну Програму  підтримки сімей, 

забезпечення гендерної рівності жінок і чоловіків, підтримки бізнесу жінок –

ВПО, які постраждали внаслідок воєнних дій, та жінок територіальної громади 

для економічної сталості і фінансової незалежності бюджету Летичівської 

селищної територіальної громади на 2023-2024 роки (додається).  

 2.Дане рішення довести до відома виконавців Програми.  

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Морозова 

О.М.) та постійну комісію з питань охорони здоров’я, освіти, 

культури,туризму, молоді, фізкультури і спорту, соціального захисту (голова 

комісії Марущак С.М.). 
 

Селищний голова                                                                      Ігор ТИСЯЧНИЙ  

 



 

 

Затверджено  

рішенням 30сесії VIII скликання 

Летичівської селищної ради 

від 10.11.2022  року №32 
 

 

      

 

      

 
КОМПЛЕКСНА   СОЦІАЛЬНА  ПРОГРАМА  

підтримки сімей, забезпечення гендерної рівності жінок і 
чоловіків, підтримки бізнесу жінок –ВПО, які постраждали 

внаслідок воєнних дій, та жінок територіальної громади для 
економічної сталості і фінансової незалежності бюджету 

Летичівської селищної територіальної громади на 2023-2024 роки 
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Вступ 

Комплексна соціальна Програма  підтримки сімей, забезпечення 

гендерної рівності жінок і чоловіків, підтримки бізнесу жінок –ВПО, які 

постраждали внаслідок воєнних дій, та жінок територіальної громади для 

економічної сталості і фінансової незалежності бюджету Летичівської 

селищної територіальної громади на 2023-2024 роки (далі - Програма) 

розроблена відповідно до Стратегії регіонального розвитку Хмельницької 

області на 2021-2027 роки, Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку  Летичівської селищної територіальної громади на 

2023 рік, законів України «Про розвиток та державну підтримку малого і 

середнього підприємництва в Україні», «Про Національну програму 

сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», Програми розвитку 

МСП Хмельницької області на 2021-2023 роки, Концепції Державної 

соціальної програми запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2023 

року. 

Програмою враховано аналіз загальної соціально-економічної ситуації, 

що склалася на території Летичівської територіальної громади під час 

воєнного стану в Україні, можливостей залучення місцевих фінансових і 

матеріальних ресурсів, з визначенням окремих соціальних пріоритетів для 

розвитку громади. 

Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Комплексна соціальна Програма  підтримки сімей, забезпечення 

гендерної рівності жінок і чоловіків, підтримки бізнесу жінок–ВПО, які 

постраждали внаслідок воєнних дій, та жінок територіальної громади для 

економічної сталості і фінансової незалежності бюджету Летичівської 

селищної територіальної громади на 2023-2024 роки охоплює декілька 

соціально важливих напрямків та передбачає  комплекс заходів щодо 

подальшої консолідації сил і можливостей усіх гілок влади, місцевого 

самоврядування, організацій громадянського суспільства спрямованих на:  

1. Ефективне вирішення негативних проявів у функціонуванні інституту 

сім’ї та найгостріших проблем демографічного розвитку; 

 2. Досягнення цілей державної політики щодо створення умов для 

реалізації рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, здійснення 

соціальних заходів із запобігання та протидії домашньому 

насильству; 

3. Створення сприятливого середовища для підтримки жінок, зокрема в 

сфері започаткування власної справи, насамперед жінок-ВПО та молоді, на 

території Летичівської територіальної громади. 

Основними об’єктами Програми є сім’ї, діти, жінки та чоловіки, які 

проживають на території Летичівської селищної ради. 

Основними суб’єктами реалізації Програми є: 



 

 

місцеві органи виконавчої влади та місцевого самоврядування; 

установи і заклади, які входять до соціальної інфраструктури Летичівської 

громади та Хмельницького району; дитячі, жіночі та молодіжні громадські 

організації усіх рівнів, які працюють за цими напрямами.  

Програма є, зокрема,  планом реальних дій та інструментом для 

організації успішного розвитку територіальної громади через поліпшення 

економічних можливостей жінок, які постраждали внаслідок війни в Україні, 

та перебувають з своїми сім'ями на її території, а також жінок, що постійно 

проживають в громаді. 

Програмою визначено напрями, завдання та заходи,  спрямовані на 

реалізацію єдиної політики розвитку громади відповідно до стратегічних 

пріоритетів економічного і соціального розвитку Летичівської селищної ради 

та Хмельницької області. У процесі виконання Програма може 

уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються рішенням 

селищної ради або виконавчим комітетом ради. 

 

Розділ 2. Аналіз причин виникнення проблем та 

обґрунтування необхідності  їх розв’язання Програмним 

методом (за напрямками). 

 

Сім’я, демографічна політика. 

Суперечливий характер сімейних трансформацій, негативні прояви у 

демографічному розвитку населення громади, загострення проблем 

функціонування та розвитку сім’ї, спричинені сукупністю взаємопов’язаних та 

взаємообумовлених чинників, серед яких: 

- зниження престижу сім’ї, нівелювання сімейних цінностей у житті 

людини та суспільства; 

- суспільна аномалія та знецінення низки моральних принципів – 

порядності, доброти, відданості, взаємодопомоги тощо; 

- непідготовленість молоді до подружнього життя, низька культура її статевої 

та репродуктивної поведінки, внутрішньо-сімейних стосунків, поширене явище 

домашнього насильства у різних формах; 

- недостатній рівень педагогічної культури батьків, їх відповідальності за 

здоров’я та виховання дітей.  

 Гендерна рівність чоловіків і жінок, запобігання та протидії 

домашньому насильству. 

Діючі механізми забезпечення гендерної рівності в громаді залишаються 

недосконалими. Це не дозволяє докорінним чином протидіяти гендерній 

нерівності, викорінювати існуючі стереотипи щодо ролі жінок і чоловіків у 

суспільстві, а також у повному обсязі досягти цілей державної політики щодо 

створення умов для реалізації рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

Основними проявами гендерної нерівності є:  

- слабкість системи забезпечення посадових осіб місцевого самоврядування, 

жителів громади комплексними і доступними знаннями з 

гендерних питань; 

- відсутність механізмів забезпечення гендерної рівності у сімейній сфері, 



 

 

формування відповідального батьківства та материнства; 

- відсутність комплексного підходу до формування суспільного 

неприйняття насильства;  

- сприйняття гендерної нерівності переважно як «жіночої» проблеми; 

- недостатнє використання можливостей закладів культури і мистецтва у 

подоланні гендерних стереотипів та формуванні гендерної культури; 

- створення перешкод та обмеження у реалізації прав і свобод жінок і чоловіків. 

 Світовою громадськістю насильство визнано однією із найбільш 

розповсюджених у світі форм порушення прав людини. Без подолання цього 

соціально небезпечного явища неможливо створити умови для самореалізації 

людини, розвитку паритетної демократії, реалізації принципів рівних прав, 

свобод і можливостей кожного громадянина. Ця проблема досить гостро стоїть 

і в Летичівській селищній раді. Поширення проявів насильства і жорстокості в 

сім’ї не лише руйнують гармонію і злагоду в родині, але й виступають однією 

із передумов злочинності у суспільстві загалом. Ця проблема небезпечна тим, 

що від неї страждають діти, які, спостерігаючи за насильством у сім’ї, 

переносять у майбутньому цей негативний досвід у власне життя.  

Підтримка жінок в самореалізації, започаткуванні власної справи, 

особливо  жінок-ВПО та молоді. 

Соціальний захист жінок, в першу чергу жінок-ВПО є одним із 

найважливіших питань. Жінки в українському суспільстві завжди відігравали 

важливу роль. Проте, в нашому суспільстві є гендерна нерівність і гендерна 

дискримінація. Дуже часто жінку називають берегинею, що чітко вказує на її 

роль всередині сім’ї, проте забуваючи, що водночас жінка працює нарівні з 

чоловіком, виконуючи обов’язки по дому у «другу зміну». Таке подвійне 

навантаження не дає жінці можливостей більш активно брати участь у 

політичному житті. Враховуючи нинішнє низьке економічне становище 

багатьох сімей, більшості жінок доводиться після роботи багато часу приділяти 

увагу готуванню їжі, прибиранню замість того, щоб користуватися сервісом 

послуг, як це поширено в Європі. Ця неоплачувана праця змушує жінку 

обирати таку роботу, яка більш гнучка і дає можливість зекономити сили для 

того, щоб доглядати дітей, готувати з ними уроки, впорядковувати домашній 

побут. В результаті, жінка отримує меншу пенсію, бо у неї була невисока 

зарплата. Чоловік же, як «годувальник», отримав можливість працювати на 

кількох роботах, бо його «звільнили» від обов’язків виховувати дітей. Що ми 

маємо у підсумку? Подвійне чи потрійне трудове навантаження зумовлює те, 

що пенсію чоловік отримує більшу, ніж жінка, але живе на 10 років менше. 

Тому бідність на пенсії – в більшості випадків жіноча проблема. І всі ці 

проблеми йдуть від гендерних стереотипів, які ще є в нашому суспільстві та 

заважають жінці самореалізуватися та брати активну участь у суспільно-

політичному житті. Цю проблему українське суспільство повинне вирішувати, 

в тому числі – на місцевому рівні. 

Подвійне фізичне навантаження та психологічний вплив відчули на собі 

жінки – внутрішньо переміщені особи. Практично всі вони та їх сім’ї мають 

проблеми з відсутністю якісних умов проживання, безробіттям, створенням 

належних умов перебування дітей у дошкільних та загальноосвітніх 



 

 

навчальних закладах, відновлення документів тощо. Зважаючи на 

невизначеність тривалості воєнних дій і окупації території України, 

необхідності забезпечення ВПО тимчасовим житлом, їх соціальної адаптації, 

розв’язання інших існуючих проблем, існує необхідність проведення 

комплексу заходів, спрямованих на соціальну адаптацію та захист внутрішньо 

переміщених осіб. 

Більшість ВПО, які прибули на територію Летичівської селищної ради, 

потребують вирішення житлових питань, матеріальної, соціальної та інших 

видів допомоги. Таким чином, в умовах сьогодення, саме зазначена категорія 

населення потребує підвищеної уваги з боку владних структур, органів 

місцевого самоврядування, громадських об’єднань, соціальних служб тощо.  

Вище названі проблеми соціального захисту та підтримки жінок, зокрема 

жінок-ВПО потребують комплексного підходу до розв’язання, в тому числі 

шляхом  розробки та реалізації відповідної Програми.  
 

Розділ 3. Мета Програми (за напрямками) 
 

Сім’я, демографічна політика. 

Мета Програми за цим напрямком полягає у забезпеченні на території 

громади системної та комплексної державної політики у сфері сім’ї, молоді та 

демографічного розвитку, спрямованої на формування самодостатньої сім’ї та її 

здатності до усвідомленого народження і виховання дітей, протидії явищу 

домашнього насилля, підтримки молодіжних ініціатив. 

Гендерна рівність чоловіків і жінок, запобігання та протидії 

домашньому насильству. 

Мета Програми за цим напрямком - гендерне інтегрування в усі сфери 

життєдіяльності  громади,  врегулювання питання щодо практичної реалізації 

права  кожного жителя, у тому числі дітей та громадян похилого віку, на захист 

від будь-яких форм домашнього насильства  та жорстокого поводження. 

Підтримка жінок в самореалізації, започаткуванні власної 

справи, особливо  жінок-ВПО та молоді. 

Метою Програми за цим напрямком є сприяння самореалізації жінок, 

молоді, використання ними економічних можливостей для забезпечення своїх 

сімей, внутрішньо переміщених  та інших осіб стабільним доходом в умовах 

воєнного стану та миру, а також налагодження щодо цих цілей партнерських 

відносин  між селищною радою, громадськими організаціями, фізичними 

особами-підприємцями, жінками громади та жінками-ВПО, молоддю, 

соціальними службами.  
 

Розділ 4. Пріоритетні  завдання  Програми (за напрямками) 
 

Сім’я, демографічна політика. 

Завданнями Програми  по даному напрямку є: 

-  активне просування, всебічна підтримка та захист сімейних цінностей, 

поліпшення соціального статусу процесів створення сім’ї та сімейного 

виховання; 



 

 

- надання можливостей для молоді в реалізації їх ініціатив та ідей 

самореалізації; 

- підтримка сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах або 

знаходяться у зоні ризику у разі потрапляння в такі ситуації; 

- формування відповідального батьківства та материнства; 

- залучення громадсько-суспільних формувань, соціальних, бізнесових 

конституцій для залучення  різних форм допомоги сім’ям, дітям та молоді 

(фінансової, психологічної, матеріальної тощо). 

Гендерна рівність чоловіків і жінок, запобігання та протидії 

домашньому насильству. 

Завданнями Програми  по даному напрямку є: 

- формування суспільного неприйняття будь-яких форм насильства, 

нерівності; 

- формування гендерної культури та усунення гендерних стереотипів у 

населення; 

- захист кожного громадянина, у тому числі жінок, дітей, молоді та 

громадян похилого віку  від насильства  та жорстокого поводження. 

Підтримка жінок в самореалізації, започаткуванні  власної 

справи, особливо  жінок-ВПО та молоді. 

Завданнями Програми  по даному напрямку є: 

- надання можливостей жінкам, зокрема жінкам-ВПО, та молоді для 

самореалізації; 

- зменшення соціальної напруги в громаді шляхом підтримки бізнесу як 

внутрішньо переміщених жінок, які постраждали внаслідок війни в Україні, 

так і жінок громади, а також молодіжного підприємництва; 

- забезпечення можливостей продовжувати або розпочинати бізнес у новому 

для жінок - ВПО регіоні, створюючи робочі місця для інших переміщених осіб 

та для молоді; 

- підтримка спільних соціальних ініціатив та проектів ВПО та членів місцевих 

громад; 

- створення сприятливого інвестиційного клімату для залучення в економіку 

громади внутрішніх та зовнішніх інвестиційних ресурсів.

 

Розділ 5. Механізм  реалізації та виконання завдань Програми  

(за напрямками) 
 

Основна частина завдань Програми буде виконана шляхом впровадження 

заходів, які розроблені з врахуванням державної сімейної та гендерної 

політики, подолання викликів війни, де основою є модель активної співпраці 

органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, соціальних  закладів, 

бізнесу, громадських організацій, що зацікавлені в розвитку цих напрямів, а 

також соціально активної громади (жінок, жінок-ВПО, молоді, громадських 

ініціаторів). 
 

 



 

 

Основні заходи, що плануються для виконання Програми в 

2023-2024 роках: 
 

Напрямок: Сім’я, демографічна політика. 

1. Забезпечити розповсюдження соціальної реклами з питань поширення 

сімейних форм виховання, пропаганди здорового способу життя, 

профілактики негативних проявів у дитячому та молодіжному середовищі. 

2. Проведення серії навчань (участь у семінарах, тренінгах тощо) соціальних 

працівників, фахівців соціальної сфери щодо особливостей соціального 

захисту та підтримки сімей, дітей, молоді, зокрема  ВПО.  

3. Забезпечення профілактики соціального сирітства, надання сім'ям з дітьми 

якісних соціальних послуг, спрямованих на підтримку виховної функції сім'ї: 

- ефективне функціонування спеціалізованого формування «Мобільний 

консультаційний пункт соціальної роботи» щодо запобігання соціально-

небезпечним хворобам у дитячому та молодіжному середовищі та пропаганди 

здорового способу життя; 

- формування толерантного ставлення суспільства до дітей та сімей з дітьми, 

які перебувають у складних життєвих обставинах, запобігання різним формам 

дискримінації таких дітей і сімей; 

- забезпечення інформування населення про види соціальних послуг і допомог, 

які надаються суб'єктами соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю. 

- здійснювати попередження раннього соціального сирітства шляхом 

поліпшення соціальної роботи в консультаційному пункті при пологовому 

відділенні; 

- забезпечити здійснення соціального супроводження дитячих будинків 

сімейного типу, прийомних сімей, опікунів, піклувальників, усиновителів. 

4. Здійснення соціальної роботи з внутрішньо переміщеними сім’ями, 

спрямованої на інтеграцію дітей та сімей з числа внутрішньо переміщених 

осіб в місцеві громади , зокрема: 

- виявлення дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій, збройних конфліктів 

та здійснення соціального їх супроводу;   

- надання інтенсивної соціальної підтримки та реабілітаційних послуг сім’ям, 

що перемістились із зони воєнних дій; 

- впровадити моніторинг та оцінювання ефективності заходів з питань 

інтеграції, соціальної адаптації та захисту ВПО; 

- організувати проведення дослідження потреб ВПО у житлі, предметах першої 

необхідності; 

- надавати матеріальну, гуманітарну допомогу внутрішньо переміщеним 

особам, які знаходяться в складних життєвих обставинах та перебувають на 

обліку в закладах соціального захисту населення; 

- забезпечити сприятливі умови для навчання дітей та молоді із сімей, які 

переселилися з тимчасово окупованої території України та районів 

проведення військових дій до Летичівської селищної ради у навчальних 

закладах, їх психологічний та соціально-педагогічний супровід; 

- організація та проведення у навчальних закладах громади інформаційних та 

масових заходів, спрямованих на інтеграцію та соціальну адаптацію учнів із 



 

 

сімей, які переселилися з тимчасово окупованої території України. 

 

Напрямок: Гендерна рівність чоловіків і жінок, запобігання та 

протидії домашньому насильству. 

1. Забезпечити рівноправну участь чоловіків та жінок у всіх сферах життя 

громади, зокрема завдяки: 

- оптимізації  збалансованої участі обох статей у процесах прийняття рішень; 

-  ведення гендерної статистики у всіх сферах діяльності; 

- розвитку жіночого лідерства,  сфери підприємницької діяльності, а також 

покращення економічних можливостей жінок, їх професійній та особистісній 

самореалізації. 

2. Забезпечити вивчення ситуації, збір, аналіз і поширення  інформації  про 

факти  домашнього насильства  та насильства  за  ознакою  статі на 

території  Летичівської селищної  територіальної  громади. 

3. Попередження виникнення ситуацій з вчиненням домашнього насильства та 

насильства за ознакою статі, зокрема: 

- забезпечити організацію та проведення  серед населення  громади, у тому 

числі серед дітей та молоді, інформаційних кампаній щодо запобігання та 

протидії домашньому насильству, роз’яснення його форм, проявів і наслідків; 

- забезпечити  розроблення та впровадження в закладах освіти громади 

навчальних  і виховних  програм з питань  запобігання та 

протидії  насильству, зокрема  стосовно  дітей; 

- забезпечити надання жителям громади інформації щодо їх права на 

отримання безоплатної правової допомоги у порядку, встановленому Законом 

України «Про безоплатну правову допомогу». 

4. Забезпечити надання допомоги дітям, постраждалим від домашнього 

насильства  та насильства  за ознакою статі, яка  передбачена Законом 

України «Про запобігання  та протидію  домашньому  насильству» 

та  Порядком взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання 

та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою  статі. 

 

Напрямок: Підтримка жінок в самореалізації, започаткуванні 

власної справи, особливо  жінок-ВПО та молоді. 

1. Сприяння успішному розширенню  малого бізнесу  жінками, жінками–ВПО, 

які проживають на території громади, молодіжному підприємництву, зокрема: 

- виділення приміщення комунальної власності громади для використання його 

як майданчик для бізнес-комунікацій, зустрічей та тренінг - навчань жінок 

(жінок - ВПО), молодіжного середовища (хаб, коворкінг, бізнес-інкубатор), 

надання різноманітної психологічної допомоги; 

 - допомога в підготовці бізнес-планів жінками –ВПО та подання їх на грантові 

конкурси; 

- проведення системної роботи з реалізації інвестиційних проектів жінок 

(жінок–ВПО) громади з залученням інвестиційних коштів міжнародної 

матеріально-технічної допомоги, європейських та вітчизняних інвесторів; 

- застосування практики надання пільг в межах чинного законодавства щодо 



 

 

оподаткування місцевими податками започаткованого бізнесу (першого року 

діяльності). 

- розробка рекламно-іміджевої продукції та інформаційно-презентаційних 

матеріалів про проєкти громади, висвітлення успішної практики залучення 

інвестицій у розвиток бізнесу жінок (жінок – ВПО) та молодіжних ініціатив; 

-  аналіз результативності бюджетних видатків від створення нових робочих 

місць жінками-ВПО, участь у інвестиційних форумах тощо.

2. Участь територіальної громади спільно з громадськими організаціями в 

грантових конкурсах для жінок (жінок-ВПО) та молоді щодо залучення 

вітчизняних та зарубіжних інвестиційних коштів для розвитку населених 

пунктів громади, в тому числі - спрямування їх на створення нових робочих 

місць, зокрема  для ВПО. 

3. Створення для жінок, в тому числі жінок – ВПО умов для самореалізації: 

 -  функціонування на базі шкільних (позашкільних) закладів груп для дітей в 

режимі «Вільна мама», де, поки мами будуть вирішувати свої справи, діти 

поринуть у світ казок, розвиваючих ігор, емоційної компанії однолітків, 

креативу, пізнаватимуть світ, навчатимуться гратись разом, ділитись та 

спілкуватись; 

- охоплення дітей та молоді із сімей, які переселилися з тимчасово окупованої 

території України та районів проведення військових дій до громади, різними 

формами позашкільної освіти (за потреби); 

- на постійній основі вивчати можливості надання неповного робочого дня для 

зайнятості жінок-ВПО в підприємницьких структурах  (через запит), умов 

оформлення цивільно-правових договорів. 

4. Надання переваги при працевлаштуванні  громадян, які переселилися з 

районів ведення воєнних дій та тимчасово окупованої території України (за 

потреби). 

 

     Розділ 6. Очікувані результати реалізації Програми  
 

 Виконання Програми сприятиме наступному: 

- формуванню цілісної, дієвої системи державної підтримки сімей та якісного 

демографічного розвитку дасть змогу забезпечити підвищення престижу сім’ї, 

посилення сімейних цінностей для  орієнтації населення; 

- розвитку особистості жінки, її духовності та права на самореалізацію; 

- підвищення ефективності взаємодіяльності органів місцевого 

самоврядування,  державної влади, громадських організацій у сфері гендерної 

рівності, протидії насильству; 

- закріпленню розуміння суспільством гендерної нерівності та насилля за 

ознакою статі як злочину, що брутально порушує права людини, та 

неприйнятності використання результатів;  

- запобіганню асоціальних проявів у життєдіяльності сім’ї, передусім 

жорстокості і насильства; 

- реалізації права кожного громадянина  на захист від домашнього насильства 

(фізичного, психологічного, сексуального тощо) та жорстокого поводження; 



 

 

- отримання зацікавленими жінками, в тому числі жінками-ВПО, молоддю 

доступу до стартових фінансів та сучасних інформаційних ресурсів, що 

забезпечить їх сім'ї стабільним доходом  (допомога в участі у державних 

програмах, міжнародних грантах  щодо підтримки започаткування бізнесу); 

- надання можливості реалізовувати соціально значимі проекти спрямовані на  

розвиток місцевого виробництва, створення нових робочих місць, зменшення 

тіньової зайнятості, збільшення надходжень та зборів до місцевих бюджетів 

завдяки  навчанню  та фінансовій допомозі  жінкам (жінкам-ВПО), молоді 

(схема: навчання, консультації, допомога в написанні заявок на гранти, бізнес-

планів - участь в державних програмах, грантах – одержання фінансування – 

започаткування, розширення бізнесу – створення робочих місць – сплата 

податків до бюджету); 

- продемонструє готовність  органів місцевого самоврядування до 

стимулювання розвитку МСП власними силами та ресурсами із  відповідним 

поверненням інвестицій до бюджетів у вигляді податків та зборів. 

 
 

Розділ 7.  Фінансове забезпечення. Організація управління 

та контролю за виконанням Програми. 

        Фінансування реалізації завдань і заходів Програми здійснюється за 

рахунок коштів бюджету Летичівської  селищної територіальної громади, 

міжнародних фінансових донорів матеріально-технічної допомоги, коштів 

суб’єктів господарювання, вітчизняних та іноземних інвесторів,  інших джерел, 

не заборонених законодавством України. 

Контроль за виконанням Програми здійснюється виконавчим комітетом 

селищної ради. По закінченні календарного року виконавчий комітет звітує 

про стан виконання Програми перед сесією селищної ради. 

 До реалізації Програми будуть залучені активні жителі громади, 

депутати, громадські організації, представники бізнесу, жінки та сім’ї, які 

постраждали внаслідок війни в Україні.   

 

Розділ 8. Впровадження, моніторинг та оцінка 

результативності  реалізації Програми 

 
Партнерами Летичівської територіальної громади у виконанні цієї 

Програми виступатимуть громадські організації, зокрема: Летичівська районна 

ГО «На-Дія»,   Летичівська районна громадська організація «Спілка підтримки 

розвитку громад», Громадська організація «Асоціація освітян Летичівщини», 

Громадська організація «Летичівська спілка ветеранів АТО «Захисник»  та ін. 
 

 В даний час, частина заходів Програми вже запроваджуються на 

території громади селищною радою спільно з Летичівською районною ГО «На-

Дія» в рамках проєкту «Жінки України: залучені, спроможні, незламні», що 

впроваджується організацією Пакт за підтримки Уряду Канади. 

 Спільні проведені заходи за вересень-жовтень 2022 року представників 

Летичівської ТГ та ГО «На-Дія»: 



 

 

1. Чотири тематичних бізнес-тренінги (алгоритм успішного бізнесу; бізнес-

комунікації; позиціювання продукції; опанування технік продажу). 

2. Підготовка бізнес-плану жінками –ВПО та подання на грантові конкурси. 

3. Технічний супровід жінок - учасниць конкурсів. 

4. Менторська допомога, здобуття практичних навичок, інформаційна 

підтримка під час реалізації проектів.  

5. Підтримка працюючих місцевих бізнесів, які очолюють жінки і які 

зацікавлені у подальшому розвитку та створенні робочих місць для ВПО, 

жінок, молоді та детінізації економіки. 

  Моніторинг виконання завдань та заходів Програми буде здійснюватись 

протягом бюджетного року виконавчим комітетом Летичівської селищної 

ради.  

  Підготовка звіту про виконання Програми проводиться по закінченні 

року шляхом  надання всіма відповідальними виконавцями (згідно Додатку 3 

до Програми) інформації про проведену роботу до відділу економіки, торгівлі 

та інвестицій селищної ради. Відділ економіки формує загальний звіт та оцінку 

результатів виконання Програми, які подаються на розгляд сесії селищної ради 

в січні місяці після закінчення звітного року. Звіт затверджується відповідним 

рішенням сесії селищної ради. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

Додаток 1 

Паспорт 

Комплексної  соціальної  Програми  підтримки сімей, 

забезпечення гендерної рівності жінок і чоловіків, підтримки 

бізнесу жінок–ВПО, які постраждали внаслідок воєнних дій, та 

жінок територіальної громади для економічної сталості і 

фінансової незалежності бюджету Летичівської селищної 

територіальної громади на 2023-2024 роки 
 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

Виконавчий комітет Летичівської 

селищної ради 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади про 

розроблення програми 

 

3. Розробник програми Виконавчий комітет Летичівської 

селищної ради 

4. Співрозробники програми Летичівська районна Громадська 

організація«На-Дія», жінки-ВПО, 

жителі громади, представники бізнесу, 

 

5. 

Відповідальний 

виконавець                                                                        програми 

Летичівська селищна рада 

6. Учасники програми Летичівська селищна рада, жителі 

територіальної громади, фізичні особи-

підприємці, суб’єкти господарювання - 

юридичні особи, внутрішньо 

переміщені особи, комунальні заклади 

Летичівської селищної ради 

7. Термін реалізації програми 2023 -2024  роки 

8. Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть участь 

у виконанні програми (для 

комплексних програм) 

Бюджет Летичівської                                                                              селищної  

територіальної громади 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, тис.грн.  

200,0 

у тому числі: 2023 рік 2024 рік 

9.1. коштів селищного бюджету 100 100 

9.2. обласний бюджет   

9.3. районний бюджет   

9.4. коштів інших джерел залучення в ході виконання Програми 

 

 



 

 

 

Додаток 2 

 

Ресурсне забезпечення 
Комплексної  соціальної  Програми  підтримки сімей, 

забезпечення гендерної рівності жінок і чоловіків, підтримки 

бізнесу жінок–ВПО, які постраждали внаслідок воєнних дій, та 

жінок територіальної громади для економічної сталості і 

фінансової незалежності бюджету Летичівської селищної 

територіальної громади на 2023-2024 роки 
 

тис. грн. 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити на 

виконання Програми 

Етапи виконання 
 Програми 

Всього 

витрат на 

виконання 

Програми 
2023 

рік 

2024 

рік 

Обсяг ресурсів усього,                                                      у 

тому числі: 

100 100 200 

- бюджет Летичівської 
селищної територіальної 
громади 

100 100 200 

- районний бюджет    

- обласний бюджет    

- кошти інших джерел, не 
заборонених законодавством 

будуть залучені в ході 
виконання Програми 

 

 







 

 

        Додаток 3 
Напрями діяльності, заходи, обсяги та джерела фінансування  Комплексної  соціальної  Програми  підтримки сімей, забезпечення гендерної 

рівності жінок і чоловіків, підтримки бізнесу жінок–ВПО, які постраждали внаслідок воєнних дій, та жінок територіальної громади для 
економічної сталості і фінансової незалежності бюджету Летичівської селищної територіальної громади на 2023-2024 роки 

№ 
п/п 

Назва 
напрямку 
діяльності 

(пріоритетні 
напрямки) 

Перелік заходів програми Відповідальний  
виконавець 

Джерела 
фінансування 

Орієнтовні 
щорічні обсяги 
фінансування 

 тис. грн. 

Очікуваний 
результат 

2023 рік 2024 рік 

1 
Сім’я, 

демографічна 
політика 

1. Надання соціальних послуг для сімей, ВПО, 
дітей та молоді 

Летичівська 
селищна рада, 

селищний 
Центр 

соціальних 
служб, , відділ з 

питань 
соціального 

захисту 
населення,  

відділ освіти, 
молоді та 

спорту 
селищної ради, 
правоохоронні 

органи 

Бюджет 
Летичівської 

селищної 
територіальної 

громади 

В межах 
кошторисних 
призначень по 

бюджету 

Формування 

дієвої системи 

державної 

підтримки сімей 

та якісного 

демографічного 

розвитку, 
права жінок на 
самореалізацію 

2. Надання соціальних підтримки 
психологічної допомоги та реабілітаційних 

послуг для ВПО та жителів громади 
3. Підтримка сімей ВПО матеріальною, 

гуманітарною допомогою 
4.Створення сприятливих умов для навчання та 
адаптації в громаду дітей та молоді із сімей, які 

переселилися з  зони воєнних дій 

2 

Гендерна рівність 
чоловіків і жінок, 

запобігання та 
протидії 

домашньому 
насильству 

5. Ведення статистики та контролю  для 
забезпечення гендерної рівності у прийнятті 

рішень по всіх сферах діяльності 

Бюджет 
Летичівської 

селищної 
територіальної 

громади 

В межах 
кошторисних 
призначень по 

бюджету 

Гарантії державної 
політики у сфері 

гендерної рівності 
та протидії 
насильству 

6. Вивчення ситуації та об’єднання зусиль всіх 
конституцій  громади  для попередження 

насильства  у всіх його проявах 

3 

Підтримка жінок 
в самореалізації, 
започаткуванні 
власної справи, 

особливо  жінок-
ВПО та молоді 

7. Участь територіальної громади в грантових 
конкурсах для жінок (жінок-ВПО) та молоді 
щодо залучення інвестиційних коштів для 

започаткування бізнесу та розвитку населених 
пунктів громади (співфінансування проєктів) 

Летичівська 
селищна рада, 

селищний 
Центр 

соціальних 
служб, відділ 
освіти, молоді 

та спорту  
селищної ради, 

комунальні 
установи 

селищної ради 

Бюджет 
Летичівської 

селищної 
територіальної 

громади 

100,0 100,0 

Посилення 
економічної 

спроможності, 
самореалізації 
жінок, молоді, 

фінансової 
стабільності їх 

сімей; збільшення 
надходжень до 

селищного 
бюджету 

8. Виділення приміщення комунальної 
власності громади для бізнес-комунікацій, 

зустрічей,  тренінг – навчань, надання 
психологічної допомоги ВПО, молоді, 

іншим жителям громади  

В межах 
кошторисних 
призначень по 

бюджету 

9. Створення умов для самореалізації 
жінок в режимі «Вільна мама» 

Всього   100,0 100,0  
 


